



# Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 23  
(7965)

1 мая  
2020 г.  
ПЯТНИЦА

## ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

# День пожарной охраны



**Потушить костёр или даже загоревшееся на кухне полотенце может каждый из нас. Но когда речь идёт о полномасштабном пожаре, тут в бой со стихией вступают отважные профессионалы - пожарные. 30 апреля они отмечают свой профессиональный праздник. В этом году пожарной охране России исполняется 371 год.**

## РАБОТА ПОЖАРНОГО ТРУДНА И ОПАСНА

Профессия пожарного по статистике находится на втором месте по степени риска. Стихийные бедствия, чрезвычайные ситуации, бытовые аварии и дорожно-транспортные происшествия - пожарные обязаны в самые короткие сроки прийти на помощь. Ведь в этом деле счёт идёт на минуты. Если человек трудится в пожарной охране, значит, он осознанно выбрал такую рискованную профессию, случайные люди здесь не задерживаются.

## КТО ГОВОРIT: ПОЖАРНЫЙ СПИТ?

«Сдаёт на пожарника!» - так говорят о том, кто любит долго спать. А между тем, времена

спокойно спящих пожарных давно прошли.

«Спать, как многие обыватели думают, нам некогда. Работаем мы, пожарные, сутки через трое. Представьте, целые сутки нужно быть в полной боевой готовности, ведь на сборы и выезд из гаража нам отводится всего одна минута. Постоянное психологическое напряжение, риск для жизни: частые травмы, ожоги рук, шеи - вытерпит далеко не каждый. Здесь нужны выдержка, высокая стрессоустойчивость и отличная физподготовка. Поэтому мы постоянно проводим тренировки, совершенствуем знания теории пожаротушения, разрабатываем планы действий по тушению возгораний, обслуживаем технику. Сдаём зачёты и нормативы по профмастерству, проходим медицинскую комиссию, повышаем профессиональную квалификацию. Организуем экскурсии в пожарную часть для детей, выходим с профилактическими беседами в школы и на предприятия. Кроме пожаров, принимаем участие в ликвидации последствий ДТП и различных чрезвычайных ситуаций в жилом секторе...», - так считает любой пожарный.

Сегодня Государственная противопожарная служба (ГПС) - мощная оперативная организация в составе МЧС России, обладающая квалифицированными кадрами, современной техникой, имеющая развитые научную и учебную базы.

Пожарно-спасательная часть № 126 муниципального района Красноармейский тоже входит в состав МЧС. За 2020 год пожарные ПСЧ № 126 выезжали 28 раз на пожары и 4 раза на ДТП, что значительно меньше, чем в предыдущие годы за такой же период. Это хороший показатель деятельности работников пожарной части по профилактике пожаров среди населения района. По ходатайству ветеранов пожарной части группа наиболее отличившихся работников пожарной части поощрена главой м.р. Красноармейский Богучарским В.Н. и руководителем Центра по делам ГО, ПБ и ЧС Исаевым В.И. благодарностями и грамотами за высокий профессионализм и готовность всегда прийти на помощь в любой трудной ситуации.

Выражаем глубокую благодарность и признательность ветеранам пожарно-спасательной части № 126, которые находятся на заслуженном отдыхе, за их труд и преданность своему делу и желание им здоровья: Алашееву В.В., Хитрову В.П., Васюхину П.М., Рындяевой Т.Н., Рындяеву В.М., Бобкову Н.И., Мишустину М.А., Квасову П.А. Хотелось поздравить наших ветеранов и всех работников пожарной охраны с этим праздником и пожелать им сухих рукавов и поменьше пожаров на охраняемой территории.

**Пожарно-спасательная часть №126.**  
Фото Е. Сметаниной.

## Обращение главы муниципального района Красноармейский Богучарского Валерия Николаевича в преддверии майских праздников

### Уважаемые жители и гости Красноармейского района!

Мы все с тревогой следим, как развивается заболевание коронавирусной инфекцией в Самарской области, уже стали известны случаи летального исхода. Основная опасность коронавируса в том, что он распространяется очень быстро. Им легко заразиться, на много легче, чем гриппом и другими вирусными заболеваниями, к которым мы привыкли.

Некоторое время жители массово выполняли требования санитарно-эпидемиологических мер, соблюдали режим самоизоляции и добросовестно находились дома. Сейчас отношение жителей к сложившейся ситуации меняется. На улицах, в парках и магазинах все больше людей, а на дорогах автомобилей. Мы стали забывать про социальную дистанцию, про необходимость соблюдать предусмотренные меры безопасности.

В преддверии майских праздников, которые продлятся с 1 мая и до 11 мая включительно, мы усиливаем меры безопасности!

Важно понимать: даже самые строгие меры не могут работать только благодаря призывам властей или запретам. От каждого требуется сознательность и дисциплина, отказ от риска - ради своего здоровья и здоровья окружающих. А относиться к этому в надежде на «русский авось» - безответственно и может привести к серьезным последствиям.

Постановлением Губернатора Самарской области Д.И. Азарова от 16.03.2020 № 39 на территории области введен режим повышенной готовности.

Обращаю внимание всех на неукоснительное исполнение предписаний и рекомендаций, изложенных в Постановлении.

Подчеркну, в Красноармейском районе нет выявленных случаев заражения коронавирусной инфекцией. Но это - не повод расслабляться, относиться к теме коронавируса поверхностно.

Огромная просьба к старшему поколению: соблюдайте все меры безопасности. Люди старше 65 лет находятся в зоне риска, так как любые заболевания протекают у вас в более тяжелой форме. Не стесняйтесь обращаться за помощью! В том числе, к волонтерам. В районе создан Штаб волонтеров по доставке продуктов питания, товаров первой необходимости, лекарственных препаратов. Воспользуйтесь услугами волонтеров!

Обращаюсь к молодому поколению, студентам и учащимся, в большинстве прибывшим домой в период вынужденных каникул. Примите к исполнению и не игнорируйте меры предосторожности, побудьте дома, помогите родителям, бабушкам, дедушкам, не выходите по вечерам на неорганизованные «тусовки». Это позволит в короткие сроки справиться с трудностями, и тогда перед вами вновь откроются все «прелести» жизни.

Особое мое обращение к родителям, чьи дети бесконтрольно находятся на улице. На Вас лежит огромная ответственность за их жизнь и здоровье. Поддерживайте привычный ритм жизни семьи, насколько это возможно, или создавайте новые семейные традиции (игры). Обеспечьте вовлечение детей в соответствующие возрасту домашние мероприятия, включая мероприятия по их обучению. Старайтесь максимально использовать игровые формы.

Особо считаю необходимым обратиться к лицам, относящимся к «группе риска», - гостям района, приезжающим из других регионов, а также гражданам, их принимающим. Как показывает практика, абсолютное большинство случаев коронавируса, выявленных в России, носят именно «завозной» характер. А значит, вы потенциально можете быть источниками распространения инфекции. У вируса выявлено носительство, поэтому вы можете сами и не испытывать симптомов заболевания, но при этом стать источником распространения инфекции. Поэтому вам надо вести себя в высшей мере ответственно.

Мы не должны допустить, чтобы в районе возникли проблемы из-за массового скопления людей, в том числе из числа приезжающих и отдыхающих. Я прошу всех, кто прибывает в Красноармейский район в выходные и праздничные майские дни, учитывать особые меры безопасности. Мы всегда рады гостям, но именно в майские праздники я хочу попросить вас воздержаться от массового отдыха. Сейчас нам очень важно, чтобы предстоящие выходные прошли в режиме ограниченного общения. Это поможет скорее преодолеть пик заболеваемости и добиться ее снижения.

Прошу всех, кто в зоне риска, отнестись с пониманием к мерам контроля. К режиму самоизоляции. Не уклоняться от обследований и карантина. Не играйте в рулетку ни со своей судьбой, ни с чужими жизнями.

Происходящее в стране и в мире касается нас всех. И очень многое зависит от личной сознательности и ответственности. Вынужденные каникулы, объявленные президентом, - не время для массовых развлечений.

Выражаю благодарность медицинским и социальным работникам, волонтерам за профессиональный и самоотверженный труд, руководителям сельхозпредприятий, представителям торговли, обеспечивающим наших жителей всеми необходимыми товарами и за оказанную финансовую и материальную помощь.

Дорогие друзья! Ситуация сложная, но только мы все вместе, сообща, соблюдая меры предосторожности, с ней справимся! В это трудное время нам нужно объединиться, самое главное не допускать халатности и безразличия, безответственности по отношению к своей семье, соседям, друзьям и коллегам. Вместе мы справимся!

Особая просьба не оставаться в стороне семьям, родственникам, друзьям, соседям, жителям района и незамедлительно сообщать о появлении граждан, приехавших из других регионов. Солидарность, ответственность, защита - сейчас самое главное.

**Дорогие земляки!  
Давайте проявим гражданскую ответственность  
друг перед другом.  
Берегите себя и близких!**

# ПОЖАЛУЙСТА, ОСТАВАЙТЕСЬ ДОМА!

**1 МАЯ - ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА!****Дорогие жители Красноармейского района!**

От души поздравляю вас с праздником **Весны и Труда!** Первомай традиционно несёт с собой по-настоящему весеннее настроение. Этот яркий праздник стал символом обновления, единения людей в созидательной деятельности на благо Родины! С особой благодарностью в этот день мы отдаём дань уважения тем, кто славит наш район трудом, талантом и профессиональным мастерством. Таких специалистов много в каждой сфере, их вклад в развитие малой родины мы отмечаем заслуженными наградами и званиями, всеобщим уважением и почетом.

Внимание к человеку труда стало неотъемлемой частью жизни. Мы возрождаем славные профессиональные традиции, проводим конкурсы и смотры, что приносит хорошие плоды. С каждым годом краше становятся сельские поселения, развивается экономика и укрепляется социальная сфера. Всё это заслуга каждого жителя нашего района, результат общей ежедневной, кропотливой работы. Спасибо всем: ветеранам и тем, кто только начинает рабочую биографию, всем, кто доблестно трудился и сегодня направляет силы и способности на благо родной земли! В этот праздничный день 1 Мая желаю всем здоровья и счастья, мира и благополучия!

С уважением, **В.Н. Богучарский,**  
глава м.р. Красноармейский.

**30 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ РОССИИ****Уважаемые работники  
и ветераны противопожарной службы!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником. На вас возложены ответственные, жизненно важные задачи по профилактике и тушению пожаров, спасению попавших в беду людей, материальных и природных ценностей. Ваша работа требует мужества, выдержки, ежеминутной готовности вступить в неравную схватку с огнём, умения быстро и правильно оценить ситуацию, оперативно принять все необходимые меры.

Действуя в экстремальных условиях и постоянно рискуя собственной жизнью, вы проявляете самоотверженность, высокий профессионализм, делаете всё возможное для повышения пожарной безопасности в районе.

Спасибо вам за героический труд и преданность своему нелёгкому делу. Желаю всем представителям этой опасной профессии здоровья, дальнейших успехов в труде, удачи и благополучия, большого личного счастья!

С уважением, **В.Н. Богучарский,**  
глава м.р. Красноармейский.

**К 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ**

**Города-герои - почётное звание, которого удостоены двенадцать городов, прославившихся своей героической обороной во время Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.**

**Севастополь - город-герой**

К началу Великой Отечественной войны город Севастополь был крупнейшим портом на Черном море и главной военно-морской базой страны. Его героическая защита от немецко-фашистской агрессии началась 30 октября 1941 г. и продолжалась 250 дней, войдя в историю, как образец активной, длительной обороны приморского города в глубоком тылу врага. Захватить Севастополь немцам удалось только с четвертой попытки.

Если оборона Севастополя длилась 250 дней, то освобождение заняло всего неделю. Бои за освобождение Севастополя начались 15 апреля 1944 г., когда советские воины вышли к оккупированному городу. Особенно ожесточенные сражения велись на участке, прилегающем к Сапун-горе. 9 мая 1944 г., солдаты 4-го Украинского фронта, совместно с моряками Черноморского флота освободили Севастополь. Звание Города-Героя Севастополь получил 8 мая 1965 года.



**НАША СТРАНА,  
НАША КОНСТИТУЦИЯ,  
НАШЕ РЕШЕНИЕ!**

**Комитет по управлению муниципальным  
имуществом Красноармейского района  
Самарской области сообщает**

об итогах аукциона по продаже муниципального имущества муниципального района Красноармейский Самарской области проведенного 28 апреля 2020 года:

Лот №1 - Нежилое здание котельной, площадью 671,90 кв.м. кадастровый номер 63:25:0101009:991 с земельным участком, площадью 734,00 кв.м. кадастровый номер 63:25:0101011:636, расположенное по адресу: Самарская область, Красноармейский район, пос. Чапаевский, ул. Специалистов, д.28.

**АУКЦИОН ПРИЗНАН:** несостоявшимся, в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе.

Информационное сообщение о проведении данного аукциона было размещено на официальном сайте Российской Федерации [Torgi.gov.ru](http://Torgi.gov.ru), на сайте единой электронной торговой площадки [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) и на сайте администрации муниципального района Красноармейский [www.krasnoarmeysky.ru](http://www.krasnoarmeysky.ru).

**Е.А.Калинина,**  
руководитель комитета.

**Извещение  
о предоставлении земельного участка**

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области информирует о предстоящем предоставлении следующего земельного участка:

- земельный участок площадью 1 500 кв. м. с кадастровым номером 63:25:0504025:619, расположенный по адресу: Самарская область, м.р. Красноармейский, сельское поселение Красноармейское, с. Красноармейское, ул. Дачная, вид разрешенного использования: для строительства индивидуального жилого дома, в собственности за платю.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных в настоящем извещении целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать в администрацию муниципального района Красноармейский заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка следующим способом: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: 446140, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12.

Прием заявлений заканчивается по истечении одного месяца со дня опубликования.

**Е.А. Калинина,**  
руководитель комитета  
по управлению муниципальным имуществом  
Красноармейского района.

**● ВЕТЕРАНЫ****Память нашу не стереть годам...**

**Приближается 75-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. С каждым годом всё меньше и меньше остаётся участников и свидетелей тех страшных событий, тех, кто вёл ожесточённую борьбу с фашистами: кто воевал на полях сражений, кто в тылу, не покладая рук, не жалея сил, трудился на благо Родины, приближая Великую Победу. Очень важно нам, нынешнему поколению, не забывать и передавать потомкам историю Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.**

Победа потребовала огромных жертв и сил нашего народа, беспримерного героизма и доблести фронтовиков, самоотверженности, самоотдачи тружеников тыла. Никогда из памяти жителей нашей страны не исчезнет гордость за Великую Победу и память о страшной цене, которую за неё заплатили. Имена каждого ветерана, труженика тыла, каждого участника тех страшных событий навсегда вписаны в мировую историю.

В связи с режимом самоизоляции интервью по мероприятиям, которые были проведены до противовирусного режима с ветеранами и тружениками тыла, были организованы в онлайн-формате.

Председатель районного Совета ветеранов войны и труда Нина Ивановна Шапкина подробно рассказала о дружеской встрече, которая была проведена 26 февраля в межпоселенческом культурно-досуговом центре села Красноармейское, на которой чествовали доблестных ветеранов.

Со словами благодарности и поздравлениями к ветеранам обратилась заместитель главы района по социальным вопросам О.А. Воробьева.

Гостей встретили в уютном зале, за празднично накрытыми столами, в дружеской обстановке. Присутствующие делились своими воспоминаниями о тяжелых военных испытани-



ях в истории нашей страны, о людях, ковавших Победу на фронтах Великой Отечественной войны и в тылу. Ветераны прошли огромный жизненный путь с радостями и удачами, потерями и невзгодами. Они, труженики тыла, будучи детьми, подростками, заменили своих отцов, старших братьев, сестер, ушедших на фронт. У них было детство, опаленное войной. Тяжелой ношей легли на их детские плечи заботы трудового фронта. Война ломала судьбы, отнимала близких и заставляла рано взрослеть. Дети фронтовиков не посрамили отцовского имени. Каждый из них работал не покладая рук, приближая Победу, как и те, кто воевал с

оружием в руках.

Они внесли свой вклад в становление и процветание нашего района, юбилей которого будем отмечать вскоре. Щедра наша красноармейская земля на трудолюбивых и талантливых людей, сильна их любовь к родному Отечеству. На этой встрече присутствовали уважаемые, интересные люди, которые отдали работе в родном районе долгие годы. Каждый из них трудился, вкладывая в любимое дело много терпения, внимания, чуткости, профессионализма.

Для ветеранов была представлена интересная, насыщенная концертная программа, подготовленная дуэтом «Славяне» Красноармейского МКДЦ, пода-

вшим заряд оптимизма и бодрого настроения.

Встреча прошла в очень теплой обстановке. Она растрогала и воодушевила гостей.

День Победы был и остаётся священным днем для всех людей нашей страны. Ни при каких условиях нельзя забывать о тех, кому необходимо наше теплое отношение и внимание.

Несмотря на сложившиеся обстоятельства в связи с самоизоляцией, в онлайн-формате будут проходить мероприятия по чествованию наших ветеранов, которые достойны уважения и почитания.

**М. Елютина.**  
Фото автора.

АПК

Не секрет, что от качества подготовки к посевной во многом зависит судьба будущего урожая. К её проведению аграрии района подошли с полной готовностью и ответственностью.

Сельские труженики, храня опыт, традиции и мастерство поколений, своими руками создают благополучие района и ни много ни мало - продовольственную безопасность региона.

Полным ходом идут посевные работы в ООО «Колос». Как сообщил генеральный директор сельхозпредприятия Сергей Викторович Тимофеев, в хозяйстве очень серьёзно подошли к режиму профилактики - строго соблюдают все рекомендации минсельхоза.

Продолжая династию хлеборобов, Сергей Викторович возглавляет сельхозпредприятие более двенадцати лет. По его мнению, двух одинаковых посевных никогда ещё не было. Каждый раз необходимо быть готовым и к сюрпризам погоды, и к различным обстоятельствам, от которых так или иначе зависит конечный итог. Но самое главное - не оглядываться на эти обстоятельства и делать своё дело. В зимний период в сельхозпредприятии была проведена подготовительная работа по ремонту сельскохозяйственной техники, проверке семенного материала, закупке минеральных удобрений и ГСМ, разработаны рабочие планы по посевным площадям.

Сейчас все работы идут в нормальном режиме. Ведётся сев ранних яровых - ячменя - на площади 370 гектаров. Предстоит засеять нут на площади 850 га и в дальнейшем 1 200 га подсолнечника. Завершена подкормка озимых минеральными удобрениями и боронование на площади 750 га.

На севе задействованы 6 тракторов МТЗ и 4 К-700. Бригада механизаторов Владимира Ивановича Брагина отчётливо понимает, что для успешного проведения посевной необходимы организованность и обеспеченность всем необходи-

# В «Колосе» работать умеют!



Девятков Ю.Е.

мым. В сельхозпредприятии всё это есть, а работать добросовестно здесь умеют.

По данным министерства сельской области и продовольствия Самарской области, в этом году общая посевная площадь в регионе увеличится на 30 тысяч га и составит 2 млн. 130 тыс. га, в том числе яровой сев планируется провести на площади более 1,5 млн. га. У аграриев достаточно семян яровых и зерновых. В наличии имеется 103 тыс. тонн посевного материала. Доля кондиционных семян доведена до 100%, в том числе элитных - не менее 10%.

Л. Пахомова.  
Фото С. Тимофеева.



Неверов А.В., Серебряков Н.А., Ермаков Ю.П., Шубин В.П.



Шишкин Д.А., Писарев С.А., Колесников С.С.

## НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

# Инициативу поддержат, был бы интерес!

Жители нашего района продолжают активно привлекать внебюджетные средства на обустройство родных поселений.

Благодаря своему участию в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий Самарской области на 2020-2025 годы», сельчане из с.п. Криволучье-Ивановка успешно воплощают проект по благоустройству местного сквера Памяти на улице Центральной. На строительные и дизайнерские работы поселению выделено в общей сложности свыше 1 миллиона 400 тысяч рублей. Эти средства поступили на условиях софинансирования из трёх источников: областного министерства сельского хозяйства, предприятия-мецената ООО «Колос Поволжья» (директор Аюпов А.Х.-М.) и бюджета с.п. Криволучье-Ивановка.

Планируется, что уже к 9 мая территория сквера приятно преобразится. Вдоль выложенных брусчаткой дорожек появятся лавочки с урнами и зелёные насаждения, а чуть позже место коллективного досуга украсит фонтан. Настоящим предметом гордости станет стенд с



Участие в губернаторском проекте «СОдействие» поможет жителям с.п. Гражданский благоустроить место упокоения близких людей

фотографиями 33 земляков - участников Великой Отечественной войны. Он будет установлен рядом с обелиском Славы в память о поколении победителей.

Жители с.п. Гражданский активно участвуют в губернаторском проекте «СОдействие». В прошлом году они дружно проголосовали «за» установку заграждений на местных погостах на условиях софинансирования. За каждый вложенный рубль сельчане получат плюс три рубля из областной казны. Весомая финансовая поддержка со стороны региона позволит им решить давнюю проблему - благоустроить место погребения близких людей. В настоящее время в поселении уже завершился подготовительный этап работы над проектом. По словам главы с.п. Гражданский Валентина Михайловича Добина, участие людей в предложенных главой региона и Президентом страны проектах и программах, позволяет заметно улучшить качество жизни на селе. Главное, чтобы сами сельчане проявляли живой интерес к благоустройству родных территорий.

Е. Сметанина.  
Фото из архивов поселений.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

### Уважаемые пенсионеры!

Коварный коронавирус добрался и до нашей Самарской области.

Обращаемся к вам, для которых вирус особенно опасен, с просьбой: не ходите в гости, не ездите в общественном транспорте, не гуляйте по улицам, не общайтесь с соседями на лавочке во дворе, не выходите без нужды из дома. Берегите себя и своих близких. Сидите дома!

Районный Совет ветеранов.

## ПОДПИСКА - 2020

Уважаемые подписчики!  
Продолжается подписка на 2-е полугодие 2020 года.

В целях безопасности населения Красноармейский почтамт рекомендует оформлять подписку у своих почтальонов, находясь дома.

**МОЖНО ПОЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ ОТДЕЛА ПОДПИСКИ: 8(84675) 2-16-95** (режим работы: ежедневно с понедельника по пятницу с 8 до 16 часов) и оформить предварительный заказ на подписку печатных изданий.

Почта России заботится о вас!



На фото сквер Памяти в с.п.Криволучье-Ивановка

ВЛАДИМИР ПУТИН  
ВЫСТУПИЛ С НОВЫМ  
ОБРАЩЕНИЕМ  
К ЖИТЕЛЯМ РОССИИ  
В СВЯЗИ  
С РАСПРОСТРАНЕНИЕМ  
КОРОНАВИРУСНОЙ  
ИНФЕКЦИИ

28 апреля Президент РФ  
провел в режиме  
видеоконференции совещание  
с руководителями регионов  
России, посвященное  
противодействию  
распространению  
коронавирусной инфекции.  
Самарскую область  
на совещании представлял  
губернатор Дмитрий Азаров.  
ОТДЕЛ ПОЛИТИКИ

#### ЛЮДИ ДОЛЖНЫ ПОЛУЧАТЬ ВСЮ НЕОБХОДИМУЮ ПОМОЩЬ

По словам Президента, с эпидемией коронавируса весь мир столкнулся впервые. Но сейчас благодаря работе ученых, врачей мы знаем об этой опасной болезни гораздо больше, чем еще совсем недавно. А значит, у нас есть возможность более четко строить прогнозы, стратегию и тактику наших действий. Кроме того, и наш собственный, и зарубежный опыт борьбы с эпидемией говорит о том, что решения, принятые вчера, уже завтра, послезавтра могут быть недостаточными, - отметил Владимир Путин. - Поэтому поручаю Минздраву вести непрерывный мониторинг обстановки и по стране, и в каждом субъекте Федерации, постоянно актуализировать свои планы, учитывая, что ситуация меняется практически каждый день.

Президент заявил, что основные силы медицины сейчас страна направляет на борьбу с коронавирусом. Но, к сожалению, никто не властен отменить иные опасные болезни: сердечно-сосудистые, онкологические, другие острые и хронические заболевания. Мы не можем бросить таких больных. Просто сказать: потерпите и подождите. Несмотря на сегодняшнюю экстраординарную ситуацию, люди должны получать всю необходимую помощь, - уверен глава государства.

#### ПРЕДЕЛЬНАЯ СОБРАННОСТЬ, ДИСЦИПЛИНА И МОБИЛИЗАЦИЯ

Владимир Путин подчеркнул: Чтобы поддержать экономику, российские семьи, сохранить занятость и доходы граждан, мы последовательно приняли несколько пакетов мер, выделили на них во многом беспрецедентные ресурсы. Решения выработывались буквально в считанные часы, ложились в основу законопроектов сразу в ходе рабочих совещаний. Также собранно, оперативно должна строиться и работа по их реализации.

Подводя итоги прошедших недель, глава государства отметил, что удалось затормозить распространение эпидемии. Это результат нашей общей работы, ответственности миллионов граждан страны, которые

# ДАТЬ УВЕРЕННОСТЬ В БУДУЩЕМ



прислушались к рекомендациям врачей и специалистов, заботятся о своем здоровье и берегут близких, соблюдают предписания органов власти. Ежедневное число новых случаев выявления болезни относительно стабилизировалось. Но это не должно нас успокаивать. Ситуация остается очень сложной. Специалисты, ученые говорят о том, что пик еще не пройден, - сказал Владимир Путин. - Мы сейчас перед новым, пожалуй, самым напряженным этапом борьбы с эпидемией. Риски заразиться выходят на верхнюю планку, угроза, смертельная опасность вируса сохраняются, и это может коснуться каждого. От всех нас потребуется предельная собранность, дисциплина и мобилизация. Мы должны добиться, чтобы волна эпидемии схлынула, пошла наконец на спад, что даст нам возможность в дальнейшем шаг за шагом, аккуратно снимать ограничения, возвращаться к нормальному ритму жизни, по которому, конечно, мы все просто соскучились, все этого ждём. Но чем строже мы все, все граждане России, будем сейчас соблюдать необходимые требования, следовать правилам самоизоляции и карантина, тем быстрее это все пройдет.

#### ПЕРИОД НЕРАБОЧИХ ДНЕЙ ПРОДЛИТСЯ ДО 11 МАЯ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО

Президент сообщил, что им приняты следующие решения. Впереди у нас череда больших майских праздников, а между ними - рабочие дни: 6, 7 и 8 мая. Мы знаем, что и в обычной-то ситуации многие бы не работали, брали отгулы или отпуска. А сейчас тем более нельзя ри-

сковать. Поэтому считаю правильным объявить эти три дня нерабочими с сохранением заработной платы, - заявил глава государства. - Таким образом, с учетом всех майских праздников период нерабочих дней продлится до 11 мая включительно. Но обращаю ваше внимание: при строгом соблюдении профилактических мер, принятых сейчас в регионах.

#### ВПЕРЕДИ СЛОЖНЫЙ И ТРУДНЫЙ ПУТЬ

Владимир Путин отметил, что главы субъектов Федерации сохраняют дополнительные полномочия. В предстоящие дни прошу всех вас быть на рабочих местах. Вновь обращаю ваше внимание, уважаемые коллеги: нужно действовать выверенно, соразмерно уровню угроз и реальной ситуации в территориях. Категорически нельзя принимать решения на эмоциях или под копирку. То, что оправданно, обоснованно в одних регионах, в других, напротив, может лишь навредить, - сказал Президент. - Мы понимаем, что ситуация в регионах складывается по-разному. Кто-то столкнулся с эпидемией раньше, в числе первых. Где-то угроза проявила себя позднее. Вход в режим ограничений, сам набор профилактических мер также разные. Мы обязаны учитывать всю сложность, многомерность этих процессов.

Владимир Путин считает, что страна должна быть готовой к тому, что впереди сложный и трудный путь, на котором нужно предусмотреть все риски, проявить здравый смысл, ответственность и выдержку, чтобы нас не отбросило назад, чтобы не



**ДМИТРИЙ АЗАРОВ,**  
губернатор  
Самарской области:

- Как сказал Президент, люди устали от неопределенности. Эта неопределенность изматывает людей и, в первую очередь, нам нужно убедить людей, объяснить: если мы сейчас прекратим режим самоизоляции, резко понизим самодисциплину, то все эти потери, все эти четыре недели, которые люди уже провели в изоляции, все будет насмарку. Нужно эти десять дней побыть дома, выдержать».

растерять все то, чего мы такими усилиями добились за последние недели. Он поручил Правительству, Роспотребнадзору в контакте с рабочей группой Госсовета в течение недели, то есть к 5 мая, подготовить рекомендации, а именно критерии, параметры последовательных шагов поэтапного выхода, начиная с 12 мая, из режимов ограничений. Разумеется, в зависимости от текущей эпидемиологической ситуации и ее устойчивого прогноза, - подчеркнул глава государства.

#### ОБЕСПЕЧИТЬ СТРУКТУРНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ЭКОНОМИКЕ

В каких-то регионах жесткий режим необходимо будет пока сохранить или даже усилить, а в каких-то, конечно, с учетом всех рисков, двигаться в сторону его смягчения. Имею в виду возможности для поэтапного снятия режима самоизоляции, для возобновления работы промышленных предприятий, компаний сферы услуг и тор-

говли, строительства, сельского хозяйства, иных организаций и учреждений, - уверен Владимир Путин. - Эпидемия сильно ударила по экономике, по бизнесу. С острейшими проблемами столкнулись многие индивидуальные предприниматели, самозанятые граждане, небольшие компании, в том числе семейные предприятия, в развитие которых люди годами вкладывали свои силы, труд, сбережения, надежды. Мы обязаны их поддержать. Дать им уверенность в будущем.

Президент поручил Правительству уже в ближайшее время разработать новый, очередной пакет неотложных мер поддержки экономики и граждан, совместно с регионами и бизнесом начать подготовку на перспективу масштабного общенационального плана действий по нормализации деловой жизни, по восстановлению занятости, доходов граждан и роста экономики.

Надо приступить к такой работе не откладывая. Уже сейчас готовить необходимые решения и консолидировать под них нужные ресурсы, чтобы мы могли развернуть такую программу на полную мощность, согласованно, синхронно с поэтапным выходом из эпидемиологической обстановки и связанных с нею ограничений, - заявил Владимир Путин. - Стратегическая задача такого общенационального плана действий - не только стабилизировать ситуацию, но и обеспечить долгосрочные структурные изменения в российской экономике с учетом той новой реальности, которая сейчас складывается в мире.

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

# В регионе приняты дополнительные меры поддержки граждан и МСП

28 апреля губернатор Дмитрий Азаров принял участие в очередном пленарном заседании Самарской губернской думы. Особое внимание участники уделили развитию экономики Самарской области, особенно в этот непростой период. Вынужденные ограничительные меры, которые принимаются для борьбы с распространением инфекции, создают серьезные экономические трудности, и бюджет региона несет потери. Сергей РОМАНОВ

По словам главы региона, только за апрель областная казна не досчиталась 20% планируемого дохода. Это уже серьезные потери, - считает Дмитрий Азаров. - Самая жесткая оценка, что региональный бюджет может недополучить 25% от запланированного дохода. Чтобы минимизировать потери, правительство региона прорабатывает различные сценарии развития экономики. Такие сценарии отрабатываются и на федеральном уровне. Разброс прогнозов очень велик. Нужно отдельно оценивать потери, которые сегодня несет доходная часть федерального и регионального бюджетов и от снижения цен на энергоносители на мировых рынках, и от расходов, которые мы несем в связи с тем, что экономика работает не в полную меру, а в какой-то момент не работала вовсе, - сказал губернатор. - Сценариев много. И мы всегда исходим из того, что мы должны быть готовы к худшему сценарию, но рассчитывать на лучшее. Поэтому те решения, которые сегодня принимаются, учитывают неблагоприятные прогнозы.

## ВРЕМЕННАЯ ПРИОСТАНОВКА

Дмитрий Азаров отметил, что финансирование ряда проектов капитального строительства временно приостановлено. Пойти на такой шаг необходимо для того, чтобы на данном этапе разобраться, что будет с экономикой в ближайшей перспективе. Мы же не просто несем потери, мы несем значительные расходы за счет перераспределения средств по поддержке здравоохранения, чтобы поддержать медиков, поддержать наших замечательных врачей, медсестер, санитарочек, которые сегодня находятся на передовой борьбы с распространением коронавирусной инфекции, борьбы за жизнь и здоровье людей. Получается

**НАМ ВАЖНО ДЕЙСТВОВАТЬ СООБЩА, ВЫРАБАТЫВАТЬ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЖИЗНЕСПОСОБНЫЕ, САМЫЕ ОПТИМАЛЬНЫЕ И ДЕЙСТВЕННЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ**



**5 ТЫС.** РУБЛЕЙ НА КАЖДОГО ШКОЛЬНИКА В ВОЗРАСТЕ ОТ 8 ДО 18 ЛЕТ УЖЕ В МАЕ ПОЛУЧАТ ОДИНОКИЕ МАМЫ И МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ СО СРЕДНЕДУШЕВЫМ ДОХОДОМ НА ЧЛЕНА СЕМЬИ НИЖЕ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

двойная нагрузка на бюджет, - пояснил глава региона. Он выразил уверенность в том, что Самарская область при поддержке федерального центра с честью пройдет этот сложный период.

Исполнение всех социальных обязательств мы обеспечим в полной мере, в этом нет никаких сомнений. Но ряд наших проектов, которые мы задумывали реализовать вместе с жителями региона, придется чуть-чуть отсрочить, - подчеркнул Дмитрий Азаров. - Да, мы несем потери, но я уверен, что этот сложный период мы пройдем и вновь выйдем на траекторию опережающего развития по сравнению с другими регионами России.

Поэтому среди главных задач, стоящих перед правительством региона, - помочь организациям малого и среднего предпринимательства, наиболее пострадавшим от пандемии. Целый комплекс мер поддержки МСП, дополняющий решения, принимаемые на федеральном уровне по инициативе Президента страны Владимира Путина, уже принят по инициативе Дмитрия Азарова.

## ПОНИЖЕННАЯ НАЛОГОВАЯ СТАВКА

На рассмотрение депутатов областного парламента губернатор внес еще один законопроект о пониженной налоговой ставке

для категорий налогоплательщиков, которые применяют упрощенную систему налогообложения. В большей степени он поддержит гостиничный бизнес, туризм, пассажирские перевозки (в том числе работающие в туристической сфере).

Для тех, кто выбрал для налогообложения доходы за минусом расходов, ставка снизится в три раза с 15% до 5%. Для тех, у кого облагаются доходы, ставка снизится с 6% до 1%. По предварительным оценкам, этими мерами смогут воспользоваться примерно 20 тыс. предпринимателей, работающих в гостиничной и туристической сферах.

Бюджет недополучит средства от налоговых доходов, однако правительство региона готово пойти на этот шаг, чтобы поддержать пострадавшие отрасли и сохранить занятость.

Снизится ставка по транспортному налогу для организаций, осуществляющих регулярные пассажирские перевозки или относящихся к сфере туризма (автобусные туры). Расчет следующий: для автобусов с двигателем до 200 л.с. предлагается снизить ставку с 31 рубля до 50 копеек за 1 л.с., для автобусов с двигателем свыше 200 л.с. - с 85 рублей до 1 рубля за 1 л.с. Здесь сумма поддержки оценивается в 9,2 млн рублей.

Законопроектом также предлагается при уплате налога на имущество организаций с числом работников не менее 5 человек увеличить вычет из площади недвижимого имущества, облагаемого по кадастровой стоимости, со 150 кв. м до 250 кв. м. А также снизить для

**- ИСПОЛНЕНИЕ ВСЕХ СОЦИАЛЬНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ МЫ ОБЕСПЕЧИМ В ПОЛНОЙ МЕРЕ, В ЭТОМ НЕТ НИКАКИХ СОМНЕНИЙ. НО РЯД НАШИХ ПРОЕКТОВ, КОТОРЫЕ МЫ ЗАДУМЫВАЛИ РЕАЛИЗОВАТЬ ВМЕСТЕ С ЖИТЕЛЯМИ РЕГИОНА, ПРИДЕТСЯ ЧУТЬ-ЧУТЬ ОТСРОЧИТЬ. ДА, МЫ НЕСЕМ ПОТЕРИ, НО Я УВЕРЕН, ЧТО ЭТОТ СЛОЖНЫЙ ПЕРИОД МЫ ПРОЙДЕМ И ВНОВЬ ВЫЙДЕМ НА ТРАЕКТОРИЮ ОПЕРЕЖАЮЩЕГО РАЗВИТИЯ ПО СРАВНЕНИЮ С ДРУГИМИ РЕГИОНАМИ РОССИИ.**

Дмитрий АЗАРОВ,  
губернатор Самарской области

них требование к средней зарплате работников с 1,5 до 1 прожиточного минимума, что является условием получения налоговых льгот в виде упомянутых вычетов из кадастровой стоимости. Последнее особенно актуально для небольших магазинов и организаций, которые сейчас терпят существенные убытки.

Эти меры будут способствовать поддержке малого бизнеса, сохранению рабочих мест в сфере туризма и гостиничного бизнеса, всех пострадавших отраслей, - подчеркнул Дмитрий Азаров. - Хочу заверить, что мы постоянно отслеживаем ситуацию, видим проблемы, с которыми сталкивается бизнес из-за пандемии.

## ПОМОЩЬ РАЗЛИЧНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН

Депутаты приняли законопроект единогласно. Также они поддержали решения губернатора по оказанию помощи различным категориям граждан, которые оказались в непростой ситуации в связи с ограничениями, принятыми из-за угрозы распространения коронавируса.

Уже в мае одинокие мамы и многодетные семьи со среднедушевым доходом на члена семьи ниже прожиточного минимума получат единовременную региональную выплату в размере 5 тыс. рублей на каждого школьника в возрасте от 8 до 18 лет.

Такую же меру поддержки получают граждане, признанные безработными до 1 апреля 2020 года и получающие минимальное пособие по безработице. Речь идет о безработных гражданах предпенсионного возраста, инвалидах, а также уволенных с военной службы и членах их семей. Зачастую вместе с военнослужащим по месту дислокации находится и его семья, и при увольнении мужа нередко остаются без работы оба супруга. Поэтому адресная помощь будет оказана и членам семьи.

Кроме того, 5 тыс. рублей получат освобожденные из мест лишения свободы граждане, состоящие на учете фонда занятости, а также безработные от 18 до 20 лет, имеющие среднее профессиональное образование и впервые ищущие работу. Денежные средства перечислят автоматически: никуда обращаться, подавать документы в какие-либо инстанции не нужно.

Губернатор поблагодарил депутатов областного парламента за совместную работу, а также волонтерскую и разъяснительную деятельность среди населения. Очень рассчитываю, что эта работа продолжится, активность будет нарастать, - подчеркнул Дмитрий Азаров. - Нам важно действовать сообща, вырабатывать действительно жизнеспособные, самые оптимальные и действенные меры поддержки. Убежден, совместными усилиями мы преодолеем все сложности и выйдем на опережающее развитие, как мы с вами и задумывали.

Подводя итоги заседания, председатель Самарской губернской думы Геннадий Котельников отметил: В условиях пандемии важно не поддаваться панике, избегать дезинформации, внесения сумятицы. Люди находятся на самоизоляции, это психологически трудно. Нужно доводить до людей верную информацию, успокаивать, это первая и очень значимая поддержка. На уровне региона сегодня делается очень много, чтобы помогать людям в непростых условиях пандемии. Оказывается помощь и многодетным семьям, и неполным семьям, где есть только один родитель, и детям. При этом надо понимать, что мы и на пик-то еще не вышли. Последствия будут очень серьезные. Но сегодня все, что можно делать, регион для своих граждан делает.

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ ВОЛЖСКАЯ КОММУНА



# Навеки в памяти людской



**Белоглазов  
Павел Никифорович  
(1905 – 1988)**

Родился в семье крестьянина-бедняка в селе Андросовка. В 1917 году окончил 3 класса сельской школы. Работал в хозяйстве своего отца, а после его смерти в 1921 году работал батраком, чернорабочим на различных предприятиях.

С мая 1925 г. – ученик-тракторист комитета крестьянской взаимопомощи в Андросовке, с октября 1926 г. учился на курсах трактористов в Самаре, с марта 1927 г. – тракторист сельхозартели «Отрада» в Андросовке.

С октября 1927 года началась долгая служба в рядах РККА. Белоглазов Павел стал курсантом полковой школы в Сызрани.

С ноября 1930 года – служба в органах госбезопасности сначала в качестве практиканта ГПУ всё в той же Сызрани. С января 1930 г. – уполномоченный РО ГПУ в с. Кинель-Черкассы. К началу войны – он на Украине в должности начальника следственной части УНКГБ Украинской ССР по Станиславской области.

С первых дней войны Павел Никифорович в условиях прифронтовой неразберихи, скопления большого количества беженцев и эвакуированных проявил себя как хороший организатор по налаживанию контрразведывательной работы и обнаружению агентуры противника. В этот период Павел Никифорович неоднократно участвовал в опасных операциях, за что в феврале 1942 года был награжден орденом Красной Звезды.

Всю войну Павел Никифорович провел в действующей армии, на передовой. Много раз смотрел в лицо смерти. 14 февраля 1943 года Белоглазов был награжден вторым орденом Красной Звезды. В наградном листе о его заслугах указано: «...Своевременная и полная информация т. Белоглазовым Военного Совета 24 армии дала возможность вовремя предупредить и парализовать действия вражеской агентуры в штабах 24 армии и в ее со-

единениях. Показывая образец партийной и чекистской честности, тов. Белоглазов служит примером для всего старшего и высшего командного состава 24 армии. Тов. Белоглазов имеет большую силу воли, лично дисциплинирован и требователен к подчиненным...» Своей боевой путь Белоглазов закончил в столице Австрии Вене. В мае 1947 года он приехал в разрушенный, истерзаный фашистами Орел, где возглавил управление МГБ.

С 25 марта 1952 года по 22 апреля 1954 года Павел Никифорович был на руководящей работе в органах госбезопасности Узбекской ССР. А последним местом службы Белоглазова стала Марийская АССР. В марте 1954 года был организован Комитет государственной безопасности, после чего на местах созданы его подразделения, в том числе КГБ при СМ Марийской АССР. Его председателем с апреля 1955 по август 1963 года был полковник Белоглазов.

После ухода в отставку в 1964 году Павел Никифорович жил в Йошкар-Оле, а затем переехал в Орел, с которым его многое связывало.

Среди наград Павла Никифоровича – орден Ленина, 4 ордена Красного Знамени, орден Отечественной войны I степени, 2 ордена Красной Звезды, 14 медалей. Избирался депутатом Верховного Совета СССР III созыва (1950-1954 гг.).

**До 1917 года в Российской Империи 9 декабря чествовали георгиевских кавалеров – воинов, которые проявили в бою особую отвагу и доблесть. Сегодня праздник объединяет Героев России, Советского Союза, кавалеров Ордена святого Георгия и Ордена Славы.**

**Орден Славы** – единственный орден СССР, выдававшийся только за личные заслуги. Этим орденом во время Великой Отечественной войны были награждены семеро фронтовиков-андросовцев.

Совет ветеранов сельского поселения Андросовка в этот день направил родственникам орденосцев письма-напоминания о том, что они должны гордиться своими героями, помнить о них и передавать эту память своим потомкам.

Орденом Славы III степени награждены уроженцы Андросовки: **Баранов Иван Васильевич**, 1896 года рождения, **Безруков Александр Иванович**, 1905 года рождения, **Брагин Александр Иванович**, 1903 года рождения, **Вьюшков Александр Иванович**, 1924 года рождения, **Гвоздев Александр Николаевич**, 1925 года рождения, **Колонков Николай Николаевич**, 1925 года рождения, **Хорошев Николай Михайлович**, 1926 года рождения. В основном свои высокие награды наши земляки получили в последние два года войны.

Героический фронтовой путь прошёл старший сержант **Гвоздев А.Н.**, несмотря на молодой возраст. Призван Колдыбанским РВК 25 августа 1943 года.

21 января 1945 года Александр Николаевич, будучи младшим сержантом, был награждён медалью «За отвагу», хотя был представлен к награде орденом Красной Звезды. 28 февраля 1945 года Гвоздев А.Н. был награждён орденом Отечественной войны II степени. Последняя боевая награда – орден Славы III степени – была вручена Александру Николаевичу на другой день после Победы – 10 мая 1945 года. Из наградного листа: «При прорыве укрепленной обороны противника 16 апреля 1945 года в районе Визенау на западном берегу реки Одер самоходная установка, где механиком-водителем был сержант Гвоздев, двигалась в боевых порядках пехоты и впереди неё. В районе Катяшакт, зап. Брисков, 17 апреля 1945 года СУ уничтожила 1 ПТО, 3 пулемёта, 1 автомашину и до 25 немецких солдат и офицеров. В бою за укрепленный пункт и сильный узел сопротивления Хозвальде 21 апреля 1945 года СУ уничтожила 1 пулемёт и до 10 немецких солдат и офицеров. В бою за населенный пункт Дуброво 22 апреля 1945 года СУ уничтожила 2 пулемёта и 3 расчёта фаустников. Достоин награждения орденом Славы 3-ей степени». Демобилизовался Александр Николаевич 15 марта 1950 года.



**Колонков  
Николай Николаевич**

Родился 2 декабря 1925 года. В 1941 г. окончил 4 класса начальной школы. В начале войны работал в колхозе разнорабочим. Потом его послали рыть окопы к деревне Фёдоровка под Хвалынском. Вернувшись, до 1943 г. опять работал в колхозе. В феврале 1943 г. т. Колонкова мобилизовали и отправили сначала в г. Мелекес, где проходил строевую подготовку, обучался владению оружием. В апреле 1943 г. Николай Николаевич был направлен в г. Инза учиться на младшего командира. Прочувшись 7 месяцев, он получил звание младшего командира и в октябре 1943 г. был направлен под г. Киев на 2-й Украинский фронт в 227-ю стрелковую дивизию. Часть, в которой служил т. Колонков, заняла оборону под Киевом и отбивала атаки противника. Приходилось ходить в разведку, быть во время боя связным у командира роты. В 1944 г. Николай Николаевич участвовал в боях под Корсунь-Шевченковским. В конце 1944 г. его часть вошла в Румынию. В одном бою его ранило. Пролежав в госпитале 4 месяца, он возвратился в строй, снова на передовую. Николай Николаевич участвовал в боях в Польше,

Чехословакии. В марте 1945 года Николай Николаевич был представлен к награждению орденом Красной Звезды. В наградном листе говорится: «17.02.1945 г. Находясь на занятой нашими войсками высоте Безымянная, Колонков получил боевое задание в кратчайший срок при любой обстановке доставить необходимое количество боеприпасов для взвода. Используя скрытность местности, Колонков отправился за боеприпасами. Возвращаясь обратно ночью, неожиданно столкнулся с группой противника в количестве 6 человек. Колонков принял решение обойти их и не ввязываться в бой, чтобы вовремя доставить боеприпасы взводу. Но, будучи замеченным противником, переменял это решение и, бросив три гранаты в группу противника, обстрелял её из автомата. При этом ранил двух солдат и обратил в бегство остальных. После чего благополучно доставил боеприпасы своим товарищам. Своими умениями и решительными действиями способствовал выполнению боевого задания. Товарищ Колонков достоин правительственной награды - ордена Красной Звезды». Но был награждён орденом Славы III степени.

Под городом Брно в одной из атак был тяжело ранен в ногу. С поля боя был отправлен в госпиталь, где ему оказали первую помощь. В госпиталях т. Колонков пролежал год, был демобилизован и приехал домой в Андросовку. Потом устроился работать в Куйбышевский связистом. В 1958 г. опять вернулся в Андросовку и работал на почте связистом. В 1960 г. Николай Николаевич окончил курсы трактористов и до выхода на пенсию работал трактористом в колхозе им. Калинина. Кроме ордена Славы III степени, награждён медалями: «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и другими.

**Г.П. Астанкова,  
А.П. Почукаев.**

**Бабенко  
Константин Григорьевич  
(1925-2004)**

Когда началась Великая Отечественная война, Бабенко Константину Григорьевичу едва исполнилось 16 лет. Родился он 6 мая 1925 года в Лисичанском районе Ворошиловградской области. Окончив семь классов неполной средней школы, Константин Григорьевич пошёл работать шахтёром. Перед войной он жил и работал в городе Пролетарск, на Донбассе. Тяжесть войны ему пришлось испытать, находясь в оккупации. Мрачный период немецко-

го господства продолжался до декабря 1943 года, когда в результате наступления Советской Армии г. Пролетарск был освобождён от оккупантов. Здесь же в Пролетарске Бабенко пришлось участвовать в своём первом сражении в 1943 году. В 1943 году из города Пролетарска он был призван в Советскую Армию. Боевой путь Константина Григорьевича проходил с 3-м Украинским фронтом.

Он участвовал в освобождении Кривого Рога, Одессы, Измаила, в переправе через р. Днестр. Вместе с 3-м Украинским фронтом он дошёл до Австрии, где

и закончил войну сержантом-артиллеристом. Константин Григорьевич был дважды ранен: под Кривым Рогом и Одессой.

За годы войны т. Бабенко был награждён медалями: «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Демобилизовавшись, Константин Григорьевич, приехал жить в село Андросовка. Здесь он работал в колхозе. Потом переехал к детям в Тольятти. Там и похоронен.

**Викулин  
Виктор Алексеевич  
(1926 – 1980)**

Родился в селе Андросовка в 1926 году. Детство провёл без родителей, жил с бабушкой и дедушкой. В 1940 году Виктор окончил 5 классов. В 1941 году работал в колхозе учётчиком, но скоро вместе с односельчанами поехал на строительство железной дороги Звёздочка-Пугачёв. А потом учёба в Екатериновке на комбайнёра и работа в МТС «Волна революции» (пос. Гражданский).

16 октября 1943 года Виктора Алексеевича взяли в армию. Сначала попал в 27-й учебный автополк в Переволоках, по окончании учёбы - в автобатальон в Москву. Здесь пришлось переучиваться на импортные машины, а потом фронт.

Попадает Виктор Алексеевич во 2-ю Сивашскую ордену Кутузова зенитную дивизию, зенитный автополк. Назначение дивизии - использование на прорывах. Дивизия входила в состав 2-го Белорусского фронта и нахо-



дилась под Витебском. По окончании наступления перебросили на 1-й Прибалтийский фронт на комплектование в город Шауляй, затем направляются в город Клайпеду, Либаву (Курляндская группа). Через 2 месяца - переброси-

ли под Кёнигсберг. 9 апреля при переправе через реку на понтоне, в место, где была машина Виктора Алексеевича, упал снаряд. Всё оборудование утонуло, он четыре часа находился в воде. Товарищи спасли Виктора. Но он сильно простыл и был отправлен в медсанбат пехотной дивизии.

Виктор Алексеевич за боевые подвиги имеет правительственные награды. Среди них: орден Красной Звезды, медали: «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

В послевоенные годы Виктор Викулин до 1950 года служит в рядах Советской Армии. После демобилизации остался в Клайпедо, работал шофёром автобуса до 1954 года. В 1954 году с семьёй он приехал на родину в Андросовку, работал шофёром в МПУ «Чапаевскнефть». С 1960 по 1967 годы работал в совхозе имени Куйбышева. С 1968 по 1975 годы Виктор Алексеевич трудился в колхозе имени Калинина. Работал завгаром.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ  
О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ  
В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», на основании постановления администрации муниципального района Красноармейский от 20.04.2020 года № 446 «Об организации продажи муниципального имущества посредством публичного предложения в электронной форме» комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального района Красноармейский проводит продажу муниципального имущества на торгах в электронной форме.

Адрес электронной площадки, на которой будет проводиться продажа имущества посредством публичного предложения в электронной форме: (<https://www.roseltorg.ru/> АО «ЕЭТП»), [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru)  
Предметом является продажа муниципального имущества:

№ п/п	Наименование имущества	Начальная цена имущества (руб.)	Цена отсечения (50% нач. цены) (руб.)	Шаг аукциона (50% шага понижения нач. цены) (руб.)	Шаг понижения (5% нач. цены) (руб.)	Задаток (20% нач. цены) (руб.)	Срок оплаты за приватизируемое имущество
1	«Нежилое здание», кадастровый номер 63:25:0803002:47, по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Павловка, ул. Шоссейная, д. 6, площадью 94,8 кв. м. с земельным участком: кадастровый номер 63:25:0803002:49, земли населенных пунктов, по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Павловка, ул. Шоссейная, д. 6, под существующим нежилым зданием ФАП, площадью 983 кв. м. +/-6,27 кв. м.	307 150,00	153 575,00	7678,75	15357,50	61480,00	В течение 10 дней со дня подписания договора купли-продажи
2	Легковой автомобиль LADA PRIORA 217030 2008 года выпуска, двигатель №2066779, шасси отсутствует, кузов №ХТА21703080079700, цвет - серебристый металл, идентификационный номер (VIN)21703080079700, госномер М847ММ163	156 250,00	78 125,00	3906,25	7812,50	31250,00	В течение 10 дней со дня подписания договора купли-продажи

**1. Информация о предыдущих торгах по продаже муниципального имущества:**

аукцион по продаже муниципального имущества по лоту № 1 признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок (протокол № 1 рассмотрения заявок на участие в форме электронного аукциона по извещению № 280120/0965367/01 от 04.02.2020); по лоту № 2 признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок (протокол № 2 рассмотрения заявок на участие в форме электронного аукциона по извещению № 280120/0965367/01 от 04.02.2020).

**2. Форма подачи предложений о цене муниципального имущества**

Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи в электронной форме.

**3. Срок и порядок внесения задатка, необходимые реквизиты счетов:**

платежи по перечислению задатка для участия в торгах и порядок возврата задатка осуществляются в соответствии с Регламентом электронной площадки.

Задаток, внесенный победителем продажи посредством публичного предложения, зачитывается в счет исполнения обязательств по оплате стоимости реализуемого имущества по договору купли-продажи.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

**Порядок возвращения задатка:**

- участникам продажи посредством публичного предложения, за исключением его победителя, в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов продажи посредством публичного предложения;

- претендентам на участие в продаже посредством публичного предложения, заявки и документы которых не были приняты к рассмотрению, либо

претендентам, не допущенным к участию в продаже посредством публичного предложения, в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками продажи посредством публичного предложения.

При уклонении или отказе победителя продажи посредством публичного предложения от заключения в установленном срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается.

Денежные средства в качестве задатка 20% для участия в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения вносятся претендентом по следующим банковским реквизитам:

**Получатель:** комитет по УФА Красноармейского района; ИНН – 6375191298, КПП – 637501001, р/с 40302810536015000029 в Отделении Самара г. Самара, БИК 043601001; КБК нулевое; ОКТМО 00000000.

**Назначение платежа:** «внесение гарантийного обеспечения по Соглашению о внесении гарантийного обеспечения».

Перечень представляемых покупателями документов.

Для участия в продаже имущества представляют заявку и иные предусмотренные документы в электронном виде.

**Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:**

**юридические лица:** заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица представляют документ, удостоверяющий личность, копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

К данным документам также прилагается их описание.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Заявка и все прилагаемые к заявке документы подаются в электронном виде (должны быть отсканированы) в читаемых стандартными средствами операционной системы Windows форматах графических изображений (JPG, .TIFF, .PDF, .PNG и т.п.)

Срок заключения договора купли-продажи муниципального имущества: не позднее, чем через 5 рабочих дней с даты проведения продажи.

Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи такого имущества. Претенденты на участие в торгах, участниках торгов, заинтересованное лицо на основании заявления, поданного в письменной форме (форма произвольная), по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д.12, 2 этаж, кабинет 205 могут ознакомиться с условиями договора купли-продажи (проект договора) муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица представляют документ, удостоверяющий личность, копии всех его листов.

Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации такого имущества.

**Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением:**

государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений;

юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных законом;

юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый министерством финансов РФ перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), и которые не осуществляют раскрытие и предоставление информации о своих выгодоприобретателях, бенефициарных владельцев и контролирурующих лицах в порядке, установленном Правительством РФ;

В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка является ничтожной.

Порядок определения победителя.

По итогам рассмотрения заявок и прилагаемых к ним документов претендентов и установления факта поступления задатка продавец в тот же день подписывает протокол о признании претендентов участниками, в котором приводится перечень принятых заявок (с указанием имен (наименований) претендентов), перечень отозванных заявок, имена (наименования) претендентов, признанных участниками, а также имена (наименования) претендентов, которым было отказано в допуске к участию в продаже имущества посредством публичного предложения, с указанием оснований отказа.

Не позднее следующего рабочего дня после дня подписания протокола о признании претендентов участника-

ми всем претендентам, подавшим заявки, направляются уведомления о признании их участниками или об отказе в таком признании с указанием оснований отказа.

Информация о претендентах, не допущенных к участию в продаже имущества посредством публичного предложения, размещается в открытой части электронной площадки: (<https://www.roseltorg.ru/> АО «ЕЭТП»), на <http://www.torgi.gov.ru/> в сети «Интернет».

Проведение процедуры продажи имущества посредством публичного предложения осуществляется не позднее 3-го рабочего дня со дня определения участников, указанного в информационном сообщении о продаже имущества посредством публичного предложения.

Процедура продажи имущества проводится в день и во время, указанные в информационном сообщении, путем последовательного понижения цены первоначального предложения (цена имущества, указанная в информационном сообщении) на величину, равную величине «шага понижения», но не ниже цены отсечения.

Время приема предложений участников о цене первоначального предложения составляет один час от времени начала проведения процедуры продажи имущества посредством публичного предложения и 10 минут на представление предложений о цене имущества на каждом «шаге понижения».

Победителем признается участник, который подтвердил участие первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников.

В случае если несколько участников подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками проводится аукцион в установленном порядке. Начальной ценой имущества на аукционе является соответственно цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения». Время приема предложений участников о цене имущества составляет 10 минут.

В случае если участники не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену имущества, победителем признается участник, который первым подтвердил начальную цену имущества.

Протокол об итогах продажи имущества посредством публичного предложения, содержащий цену имущества, предложенную победителем, и удостоверяющий право победителя на заключение договора купли-продажи имущества, подписывается продавцом в течение одного часа со времени получения от оператора электронной площадки электронного журнала.

Процедура продажи имущества посредством публичного предложения считается завершенной со времени подписания продавцом протокола об итогах такой продажи.

**В течение одного часа со времени подписания протокола об итогах продажи имущества посредством публичного предложения направляется уведомление о признании его победителем с приложением этого протокола, а также в открытой части электронной площадки размещается следующая информация:**

а) наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (спецификация лота);  
б) цена сделки;  
в) фамилия, имя, отчество

физического лица или наименование юридического лица - победителя.

Продажа имущества посредством публичного предложения признается несостоявшейся в следующих случаях:

а) не было подано ни одной заявки на участие в продаже имущества посредством публичного предложения либо ни один из претендентов не признан участником такой продажи;

б) принято решение о признании только одного претендента участником;

в) ни один из участников не сделал предложение о цене имущества при достижении минимальной цены продажи (цены отсечения) имущества.

Решение о признании продавца имущества посредством публичного предложения несостоявшейся оформляется протоколом об итогах продажи имущества посредством публичного предложения.

При уклонении или отказе победителя от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества результаты продажи имущества посредством публичного предложения аннулируются продавцом, победитель утрачивает право на заключение указанного договора, задаток ему не возвращается.

Ответственность покупателя в случае его отказа или уклонения от оплаты имущества в установленные сроки предусматривается в соответствии с законодательством Российской Федерации в договоре купли-продажи имущества, задаток ему не возвращается.

Передача имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи имущества не позднее, чем через 30 календарных дней после дня полной оплаты имущества.

Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок для участия в продаже имущества посредством публичного предложения претенденты перечисляют задаток в размере 20 процентов начальной цены продажи имущества в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества и заполняют размещенную в открытой части электронной площадки форму заявки с приложением электронных документов в соответствии с перечнем, приведенным в настоящем информационном сообщении.

Место приема заявок: электронная площадка: (<https://www.roseltorg.ru/> АО «ЕЭТП»), [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru)

Заявки на участие в торгах подаются с 01 мая 2020 года 08 час. 15 мин. по 27 мая 2020 года 16 часов 30 минут включительно (по местному времени).

Заявки на участие в торгах будут рассмотрены: 28.05.2020 года в 11 часов 00 минут (по местному времени).

Дата, время и место проведения продажи посредством публичного предложения в электронной форме: 29 мая 2020 года в 11 часов 00 минут (по местному времени).

Подведение итогов торгов в электронной форме 29 мая 2020 года.

Контактное лицо: Пигарёва Наталья Владимировна - 8/84675/21-0-95, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д.12, каб. 205.

**Е.А. Калинина,**  
руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

## Поздравляем!

Правление Красноармейского отделения СРО ВООБ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» искренне поздравляет **Рябова Александра Владимировича** и **Былинина Олега Владимировича**, отмечающих дни рождения в мае!  
Доброго здоровья, благополучия и надёжных друзей!

**Досьяна Сергея Васильевича** поздравляем с юбилеем! Радости тебе желаем, Море жизненных побед, Ангел пусть хранит от бед.

Мы желаем тебе удачи И здоровья впридачу. Пусть царит всегда успех, Жизнь пусть будет без помех!

**Семья Догиных.**

**Районный Совет ветеранов** сердечно поздравляет с юбилеем:

**с 90-летием:**  
Еремину Клавдию Петровну, п. Чапаевский, Руфову Марию Николаевну, п. Братский.

**с 80-летием:**  
Христич Владимира Савовича, с. Красноармейские, Королёва Юрия Павловича, п. Чапаевский,

Белоусову Валентину Николаевну, п. Куйбышевский, Чибизова Николая Петровича, д. Хомяковка,

Куприну Нину Алексеевну, с. Павловка, а также с юбилеем

Инжуваткина Геннадия Александровича, с. Красноармейское.

Желаем всем крепкого здоровья и благополучия!

**ПРОДАЮ** дом в с. Красноармейское, ул. Ульяновская, 17, кв. 1, 54 кв. м.  
**ТЕЛ.: 8-927-694-53-60.**

**ПРОДАЮ** дом в с. Красноармейское.  
**ТЕЛ.: 8-927-78-503-74.**

**СРОЧНО ПРОДАЮ** земельный участок в с. Красноармейское.  
**ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.**

**ПРОДАЮ** а/м «VOLKSWAGEN TIGUAN» 2014 г. в., 1,4 TSI (150 л.с.), 6 МКПП, полный привод, сервисное ТО, пробег – 50 000 км.  
**ТЕЛ.: 8-927-209-71-18.**

**ПРОДАЮ** Т-25, грабли гидравлические, телят от 1 месяца.  
**ТЕЛ.: 8-927-659-61-68.**

**КУПЛЮ** 3-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
**ТЕЛ.: 8-927-78-503-74.**

**ЗАКУПАЮ** мясо быков, коров, телок. Вынужденный забой. Дорого.  
**ТЕЛ.: 8-937-205-13-49.**

**ПОДГОТОВЛЮ** 3 НДФЛ для ИФНС.  
**ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.**

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ** металлоконструкций: заборов, ворот, навесов, калиток. Плазменная резка металла.  
**ТЕЛ.: 8-967-761-53-49.**

**УЮТ И КОМФОРТ!**  
Плавиковые окна, натяжные потолки, рулонные шторы.  
**ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** 190 руб.  
**ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.**

**ВСПАШУ** огород мотоблоком.  
**ТЕЛ.: 8-927-601-93-79.**

**Продаю профнастил, металлочерепицу, штакетник, трубу, поликарбонат, сайдинг.** Низкие цены. Доставка из Самары.  
**ТЕЛ.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.**

**Памятники, металлические конструкции, ограды от 4 500 руб., столы, лавки от 2 450 руб.** **Всех размеров.** Доставка. Установка.  
**ТЕЛ.: 8-927-742-24-65.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Доставка в морг бесплатно. Работаем по всей области. Самые низкие цены.  
**ТЕЛ.: 8-919-815-77-77.**

**ПРИГЛАШАЕМ** на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться на ул. Кирова, 2 А в с. Красноармейское.  
**ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.**

**МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»**  
**ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ! ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО, БЕЗ ПЕРЕПЛАТ.** Гарантия. Рассрочка. Кредит. Село Красноармейское.  
**УЛ. КИРОВА, 2А (напротив кафе «Анастасия»).**  
**ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.**

**ТАКСИ «УЮТ»**  
**ТЕЛ:**  
**8-927-008-05-99,**  
**8-903-303-15-57.**

**с. Марьевка.** Новый ритуал. КРУГЛОСУТОЧНО.  
**ТЕЛ.: 8-927-00-22-046.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ** Ул. Мира, д. 8 (ИП Костылева) КРУГЛОСУТОЧНО  
Предоставляем полный комплекс ритуальных услуг: омовение, одевание, хранение, бальзамирование, транспортировка тела по всей территории РФ, захоронение - 10 000 рублей. Доставка тела в МОРГ - БЕСПЛАТНО!  
Поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.  
В ПРОДАЖЕ ИМЕЮТСЯ ГРОБЫ, КРЕСТЫ, столы, лавки, ограды, венки от 350 рублей, ленты, свечи, лампы, одежда для усопших в АССОРТИМЕНТЕ.  
Принимаем заказы на изготовление памятников любой сложности, спец-оград, фотокерамики.  
Выполняем отдельные виды работ, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, лавок, столов.  
Работаем по всей области.  
Для ветеранов ВОВ и инвалидов действует гибкая система скидок.  
**ТЕЛ: 8-927-742-24-65 8-919-815-77-77.**

**с. Марьевка** принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.  
**ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.**

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

**Уведомление о переносе даты проведения аукциона**  
В информационном сообщении опубликованном в газете Знамя труда 03.04.2020 года № 19 (7961) вместо слов «Дата проведения аукциона: 04.05.2020 г. 10.00», читать «Дата проведения аукциона: 12.05.2020 г. 10.00», далее по тексту.

**Е.А. Калинина,** руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

**СДАЕТСЯ** в аренду кафе-бар в с. Красноармейское по ул. Мира, 24.  
**ТЕЛ.: 8-987-818-76-03.**

ООО «Хлебозавод» **ПРИГЛАШАЕТ НА ОБУЧЕНИЕ** учеников по специальностям: оператор хлебопечения, кондитер (мужчин, женщин), з/плата на время обучения - 14 т.р.

**ПРИГЛАШАЕМ** на работу технолога с опытом работы, з/п - от 30 т.р., кондитеров с опытом работы, з/п - от 20 т.р., упаковщиц, з/п - от 10 тыс. руб., операторов хлебопечения (муж., жен.), з/п - от 20 тыс. руб., водителей-экспедиторов, з/п - от 22 тыс. руб., кладовщиц, з/п - от 15 тыс. руб.

**ПРИГЛАШАЕМ** на собеседование на вакансию агента по сбыту кондитерских и хлебобулочных изделий, с торговым образованием.  
**ТЕЛ.: 8-927-713-94-66.**

**ТАКСИ «КАРИНА»**  
**ТЕЛ:**  
**8-937-062-12-10,**  
**8-917-813-28-96.**

**Пластиковые окна, натяжные потолки.** Гарантия, низкие цены. **Замер бесплатно.**  
**ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.**

**РАСПРОДАЖА**  
**ОГРАДЫ (молотковая покраска). ЦЕНЫ ОТ 5 000 РУБ., СТОЛЫ, ЛАВКИ - ОТ 2 500 РУБ. ВСЕХ РАЗМЕРОВ.**  
**ТЕЛ.: 8-937-64-200-32.**

**Внимание!** Круглосуточная ритуальная служба Красноармейского и Пестравского районов. Самые низкие цены, А/М в морг - 3 500 руб.  
**ТЕЛ.: 8-987-986-54-58.**

**ВНИМАНИЕ** Ритуал «Дый» на колёсах. Социальные низкие цены. Доставка в любое место Самарской области.  
**ТЕЛ.: 8-929-705-45-40.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ** Православное погребение ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» КРУГЛОСУТОЧНО

Полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. В наличии гробы, кресты, венки, огромный выбор. Ограды любых размеров, под заказ изготавливаем в течение 3-х дней. Стол+лавка 4-х видов, памятники из любого материала, фото, металлокерамика. Организация отправляет тело в морг и доставляет обратно в течение 4-х часов. Поминальные обеды готовятся поварами четвертого разряда, всё очень вкусно. Доставка обедов и пирогов бесплатная. Строгое соблюдение постов при приготовлении обедов. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Вся организация похорон от начала до конца бесплатная.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!** Мы гарантируем вам качественное и быстрое обслуживание ваших любимых и близких людей. Мы живём в одном районе и должны помочь друг другу в трудную минуту. Храни вас Боже.  
**Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-997-59-27.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ** (возле кладбища)

**КРУГЛОСУТОЧНО** предоставляем комплекс услуг: омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытьё могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок. В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте. Принимаем заказы на изготовление памятников, фотографий, спецоград для православных и мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт. Действует гибкая система скидок.  
**ТЕЛ.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.**

**Мясокомбинат «Победа» ЗАКУПАЕТ** КРС живым весом: быков - 140 руб./кг., телок - 120-130 руб./кг., коров - 90-100 руб./кг., хряков, лошадей - от 100 до 120 руб.  
**ТЕЛ.: 8-927-299-68-98.**

**Мастер КРОВЛЯ**  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА MONTERREY.** ПРОФЛИСТ. ШТАКЕТНИК.  
По ценам производителя. Выезд на замер бесплатно. Доставка от 1 дня.  
**ТЕЛ.: 8(846) 211-40-05, 8-987-43-73-442.**

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, Муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактор - 2-14-52  
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)  
приёмная - 2-14-32  
бухгалтерия - 2-13-19  
e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru  
адрес сайта: znamtruda.ru

12 +

**ИНДЕКС** ПИ 894  
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области  
Регистрационный номер ПИ №ГУ63-00972 от 3 марта 2020 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.  
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.  
Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.  
Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**  
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**  
Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2100 экз., заказ № 1189  
Цена свободная.  
Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.